



年底疯狂大送礼

“杜康·老三所”开创豫酒“礼”程碑

2月4日,河南省文化产业发展研究院和黄河迎宾馆联合召开新闻发布会,宣布首款“河南特供文化礼品酒”、黄河迎宾馆文化名片酒——“杜康·老三所”隆重面世。

其中,一款是以“典藏领袖风范、见证岁月辉煌”为立意,以领袖别墅文化酒版和皇帝大印豪华工艺木雕一体化为包装形式的艺术典藏酒,一款是以“鼎盛中原”为立意的陶瓷装高档文化礼品礼宾酒,一款是以“鼎盛中原”为立意的陶瓷装会议专供酒。

有关专家认为:“河南文化礼品酒”的新概念,是根据中原文化和豫酒文化的底蕴、根据河南省文化强省旅游立省的发展战略提出来的,“杜康·老三所”的问世,将为豫酒开创“礼”程碑提供一个范例。

蒙牛:购物大赠送

2010年2月10日至23日17时,活动期间凡购买1提特仑苏系列产品,即可获赠,“限量版精美名仕便笺本”1个,购买2提赠“限量版精美特仑苏方杯”1个。并将箱内宣传单的积分验证码以短信形式发送,移动用户发送至:1065818815;联通用户发送至:1065516887715,即可参与特仑苏名仕佳节好礼抽奖。一等奖:“特仑苏对链”镀18K玫瑰金,PT950铂金、镶嵌华洛世奇水晶,价值1680元/对;二等奖:“时尚U盘”不锈钢外壳,三星芯片,价值138元/个,除此之外,儿童奶:凡2010年2月10日~2月28日一次性购买整箱蒙牛儿童奶产品,凭购物小票即可参加转盘抽奖活动,抽取任意一款精美虎年礼品。

合记烩面品牌做客央视受好评

经中国烹饪协会推荐,河南餐饮公司旗下合记烩面品牌做客央视《天天美食》节目。截至目前录制工作已经结束,合记几位大厨现场拉面、烹制,为京城人民展示了来自河南的特色饮食——合记烩面的魅力,而且在录制结束后,纷纷上前品尝来自合记的美味佳品。据了解,合记烩面代表着河南名吃,具有悠久历史的传统餐饮,获得全国清真风味品牌食品称号。据悉,此次节目将于2月12日上午9时央视播出,次日央视4套重播,敬请关注。

喜庆的大年初一,这一天,在北环、农业路、金水路、银基、中环等20家人气聚集的肯德基餐厅,幸运的市民将能听到爱人(他)点的歌曲,接受爱人情人节的真情告白,温馨感人的气氛将使肯德基成为情侣们情人节最适合告白地方之一。

据了解,河南肯德基餐厅首次向情侣们开放点歌平台,见证浪漫爱情。情侣们只需登录肯德基音乐网站 kfmusic.com.cn,在专题版块中指定城市和餐厅即可进入预约行列。该活动于1月开通,成功预约的幸运儿将在肯德基度过最不平凡的情人节。没有预约上的朋友可以登录上述网站查询2月14日当天餐厅点歌的空当时间段,可以到餐厅现场为朋友点歌。

肯德基:2·14 唱出你的爱

2010年,浪漫的西方情人节恰巧落在了

高岩

距离虎年新春佳节还有半月之遥时,一场由蒙牛发起的虎年牛运大派送已经红红火火展开。值得一提的是,此次大派送突破常规,首次采取海陆空全面覆盖方式,除了陆路的买牛奶参与转盘抽奖的春节促销活动之外,蒙牛更是发起了海陆的网络抢牛运活动,甚至还通过手机网络空降到用户手中。据不完全统计,截至目前,海陆空活动共吸引数百万民众关注,共有近5600位消费者撞了“牛运”,捧得“牛运金虎”大奖。

晚报记者 高岩



陆地旋风 万只“牛运金虎”席卷全国

“加油,金虎!金虎!……”超市里,里三圈外三圈的消费者都替正在摇奖的李小姐呐喊加油。只见李小姐用力转动摇奖转盘后,神情紧张地看着指针,指针几圈过去后慢慢地停在了“虎福福包”处。

虎年牛运 蒙牛启动海陆空派送计划

记者从促销员处了解到,该活动是蒙牛春节期间在全国范围内举办的“虎虎生威 牛运当头”促销活动,消费者购买整箱牛奶就有机会参加幸运抽奖,奖品有春节福包和“牛运金虎”——老虎头上的王字变成了牛字,寄托了“牛运当头”的美好祝福。

网海秒杀 抢的是“牛运”

不花一分钱,就能秒杀到“牛运”,还有“牛运金虎”大奖,这本来是一桩完全不可能的事,却因为蒙牛的春节派送“虎年牛运”计划而变成现实。据了解,自蒙牛“抢牛运,送金虎”活动启动以来,吸引了数以万计网友一起秒杀牛运。

“我从来没有中过奖,这还是第一次呢,没想到一只‘牛运金虎’就这么降临到我的头上了,看来2010年我真的要走牛运了!”在网上成功秒杀到“牛运金虎”的小李正在等待研究生笔试成绩的公布,显

然,这份“牛运”来得很及时。

空降牛运 万人跃跃欲试

据蒙牛相关负责人介绍,在手机平台消费者也可参与“抢牛运,送金虎”活动。“之所以考虑到把活动搬到手机上,是想给那些足不出户、没有时间上网的消费者分享牛运的机会,希望大家拨动按键,能得到牛运祝福。”

“当我知道,我是从5万多名参与活动的消费者中得到了这份‘牛运’时,着实让我激动了一下。”刘女士得到这份从天而降的牛运大奖分外高兴,“2010年是我女儿的本命年,她知道这个消息后也特别开心,还特地拍了照片到网上晒金虎。”

由此,可以预见的是,抢牛运、晒金虎,蒙牛的海陆空牛运派送计划不仅为消费者送去了牛运,也掀起了虎年贺岁的新风尚。



GDH 粤海酒店 Guang Dong Hotel

郑州 ZHENGZHOU

二七广场

郑州粤海酒店 恭贺新年

粤海轩中餐厅 新年团圆宴火爆预订中...

年夜饭抢订前10位可获赠价值418元精装白酒一瓶!

中原唯一旋转餐厅璇宫 邀您共度浪漫星空之夜

与火车站、二七广场近在咫尺 361间风格别致的客房

独一无二的女士楼层 豪华气派的多功能会议厅



中国·河南省郑州市二七区德化街5号 电话/Tel: (86-371)60308888

粤海(国际)酒店管理集团有限公司管理
Managed by Guangdong (Int'l) Hotel Management Holdings Limited